

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16625 期 文汇报联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年8月 26日 星期日 今日 44 版
农历丁亥年七月十四 A 叠新闻 / B 叠专副刊
今天:阵雨转多云,最低27℃,(昨天最高34.2℃)
明天:多云,最高35℃,最低28℃

全国产品质量和食品安全专项整治昨全面启动 4个月内做到7个100%

据新华社北京 8 月 25 日电 (记者 郝亚琳)为维护人民群众生命健康和切身利益、为维护中国产品信誉和国家形象,为期 4 个月的全国产品质量和食品安全专项整治行动于 25 日全面启动。

此次专项整治有 3 大重点、8 项任务、20 个量化指标。要达到的主要目标包括:

- 到今年年底,全国大中城市农产品批发市场要 100% 纳入质量安全监测范围;
- 食品生产加工企业要 100% 获得食品生产许可证;
- 县级以上城市的市场和超市 100% 建立进货索证索票制度;
- 县级以上城市的餐饮经营单位 100% 建立原料进货索证制度;
- 县级以上城市所有市场、超市、集体食堂、餐饮销售单位销售和食用的猪肉要 100% 来自定点屠宰企业;
- 家用电器、儿童玩具等涉及人身健康安全产品的生产企业要 100% 建立质量档案;
- 出口食品运输包装 100% 加贴检验检疫标志等。

内
页
导
读



《色·戒》在美归类 17 岁以下不宜

..... A5 · 文娱新闻



印度连环爆炸 至少 36 人丧生

..... A15 · 国际新闻



明星摇篮明月社 如何由盛转衰

..... B13 · 上海珍档

公交 168 路上午开通 复旦人受益

公交为改善大学城师生出行推组合措施

9:00 上午首发

本报讯(记者 张欣平 通讯员 黄晓勇)今天是复旦新生报到的第一天,连接复旦大学邯郸路校区和江湾新校区的公交 168 路上午开通,不仅方便了 2000 余名复旦师生往返新老校区,而且新江湾城 4 个小区的近 2 万名居民也同时受益。

复旦大学江湾新校区位于杨浦区新江湾城的西北部,距邯郸路校区约 5 公里,计划安排全日制在校学生 1 万人。今年,市交通局、杨浦区建交委和巴士一汽公司,多次上门听取复旦大学师生意见,并实地察看,精心设计线路走向及站点设置,新辟了公交 168 路。

该线路自邯郸路(复旦大学)起经邯郸路五角场环岛、淞沪路、国浩

路、政和路至国帆路,全长 6.75 公里,双向设 22 个站点,低谷发车间隔 30 分钟,高峰发车间隔 20 分钟。

市交通管理部门会同相关区政府和公交企业,主动跨前一步服务,将改善各大学城师生及周边居民出行列为重点工作。松江区交通管理部门优化调整了原途经大学城的 2 条公交线路,新辟了松江 13 路、松江 17 路和松江 18 路。其中,松江 18 路是本市第一条以大学师生为主要服务对象的大学城环线,实现了大学城、大学城生活区和即将开通的轨道交通 9 号线的直达连通。奉贤区为满足海湾大学园区师生的出行需求,在学生开学前,调整了沪海专线、莘海专线在大学园区的线路走向。闵行、南汇两个大学园区线路也推出加密班次、增加运能等措施。

天朗气清:申城空气质量 23 天全优



■ 昨天下午,从浦东的一商务楼宇眺望窗外,蓝天白云赏心悦目

杨建正 摄

本报讯(记者 马丹)蓝天,浮云,微风。连日来,申城的天蓝得特别清澈。据上海市环境检测中心的统计数据显示,8月3日以来,申城空气质量一直不错,阶段性优良率达到100%。

市气象局首席服务官满莉萍今天上午分析说,“蓝天白云”持续出现并非偶然:前段时间,受“帕布”、“蝴蝶”、“圣帕”等台风外围影响,申城迎来降温、多雨和大风天气,这些

都给空气创造了良好的自净条件;这几日,虽然气温有所反弹,但本市从高空到地面的主导风向都是东南风,所以,这股由海上而来的东南风给申城带来了清凉又纯净的空气。

75路今停运 沿线居民叫苦

营运者:客流量少 老乘客:高峰时很挤

本报讯(记者 乐梦融 实习生 张骋)“75 路公交车明天要停开了!”昨天,75 路沿线的读者纷纷致电本报说,原本从五角场到吴淞的 75 路公交车从今天起退出历史舞台,这让十几年来经常乘坐 75 路上班、购物的市民感到不便和叫苦。

家住五角场的吴女士介绍,75 路是从五角场到泰和路的直线公交车,多年来她一直乘坐这辆车上下班。然而上个星期,吴女士突然在站台看到布告,称由于客流量少,75 路公交车将从 26 日起停运。吴女士不

同意这种说法:“泰和路上企业很多,在这些企业上班的职工基本都要乘坐 75 路,高峰时段车辆还很拥挤。”

家住淞滨路的郑女士也为坐车犯愁,她致电车队,对方叫她改乘 90 路等其他公交车。但她需要徒步一刻钟才能抵达车站。她说:“这无法替代原来的 75 路路线。”

昨天下午,75 路车所属的“巴士一汽”值班人员表示,为了优化资源,避免线路重复,所以决定 75 路公交车停运,市民可以改乘线路相仿的 90 路。

查看地图,发现 75 路和 90 路并不完全重合,在中原地区,它们走的是两条线路。所以,很多乘客不买账。

如今开辟公交线路需要举行听证会,那么,停运一条公交线路是否也该搞个问卷调查或者开个听证会?有利民生的事,主动跨前一步,值得称赞;影响民生的事,不听见,不打招呼,搞突然袭击,就有失考虑了。

学习内蒙古好经验好做法

韩正率上海市代表团结束学习考察返沪

本报讯 由中共上海市委副书记、市长韩正率领的上海市代表团昨天结束了对内蒙古自治区的学习

考察,回到上海。在内蒙古期间,代表团访问了呼和浩特、呼伦贝尔、满洲里、鄂尔多斯、包头等市,自治区

抢抓机遇、发挥优势、注重生态、着眼民生的发展经验使代表团全体成员深受启发。自治区党委书记、人大常委会主任储波,党委副书记、政府主席杨晶,省委常委、政府副主席任亚平等分别陪同考察。上海市委常委、浦东新区区委书记杜家毫,副市长胡延照等一同考察。(下转 A2 版)

新闻追踪

本报讯(记者 鞠敏 金志刚)今年中秋,拒绝“豪华月饼”。昨天本报头版头条《走“环保路线”吃“家常月饼”》一文在广大读者和网友中引起强烈反响。杏花楼食品餐饮股份有限公司积极响应,第一个来电揭下“英雄帖”,表示愿意多生产节约型、环保型、价廉物美的月饼。新民晚报社领导也当即拍板,本报及旗下新民网愿与“杏花楼”联合推出首款“家常月

“杏花楼”响应本报和新民网倡议 首款“家常月饼”中秋亮相

饼”,意在“抛砖引玉”,希望更多厂家能加入生产“家常月饼”的行列。

市场上多一些价廉物美、环保节约的“家常月饼”,少一些华而不实、铺张浪费的“豪华月饼”,是广大市民在新民网上说:“现在市场上的‘豪华月饼’不是在卖月饼,而是在卖‘牌子’,

但不能因为是名牌、五星级酒店名号、外国著名品牌,就让价格‘飞上天’。”

“杏花楼”创始于清朝咸丰元年(1851 年),历来主推“平民月饼”。“杏花楼”表示,请新民晚报、新民网监制,联合推出新款“家常月饼”。目前,包装设计已有初步框架:外包装纸盒拟用竹子、芦苇做的环保型纸

张制作;图案设计和印刷简洁、明快,既不失中秋韵味,又节省印刷成本;盒内不作累赘装饰,只须卫生、实用。

本报和新民网力推的这款“家常月饼”售价将远低于市场价,在月饼数量和质量上绝不打折扣。杏花楼月饼素有外形美观、色泽金黄、软糯润

滑、口味纯正、香甜适口的鲜明特色,“家常月饼”决不会“砸自己的牌子”。

本报将推出“中秋特刊”,与读者一起温习中秋传统由来,共话中秋美好祝愿,介绍月饼多种吃法,回忆中秋浪漫故事……这份“中秋特刊”将伴随“家常月饼”一起来到您的家中。

评论 07082610101

